WWWM Zuordnungsaufgaben

Diese Form gehdrt zur am weitesten verbreiteten
Regen Niederschlagsart auf unserem Planeten. Es kommt gewohnlich
vor, wenn die Temperatur mehr als 1 bis 2°C betragt.

Diese Form fallt bei Temperaturen zwischen plus 2 — minus 30°C

Schnee und entsteht auf die gleiche Weise wie Regen in den Wolken.

Dies sind kleine Eiskdrner, die vor allem im April in Schauern und

GraUpel Geuwitter in Osterreich vorkommen.

Dies ist die dicke Ausfihrung des Graupels und entsteht vor
allem in Sommergewittern.
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